
Szeretett végzős diákjaink, szüleik, rokonaik, barátaik! 

Az ünnepségünk során búcsút és köszönetet is mondunk. Tegnap a rólatok szóló osztályozó 

értekezleten mindannyiótokról beszéltünk. Személyesen mind a 89 elballagó végzős 

tanítványunkról. Fejlődésetekről, személyes utatokról, vágyaitokról. Ezeket most mind 

hordozzuk magunkban és imádkozunk értetek a szentmisében.  

Évtizedes szokás, hagyomány, hogy elballagó diákjaink közül díjakkal jutalmazzuk azokat, 

akiket valamilyen vonásuk miatt kiemelkedő példák. Erről is a tegnapi napon döntöttünk. Most 

ismertetem a díjazottakat, de a díjakat majd a tedeumon vehetitek át. A benneteket méltató 

személyes szavakat is majd ott hallhatjátok. 

Kalazancius-díj  

A Piarista Rend magyarországi működésének 300 éves jubileuma alkalmával, 1942-ben 

alapították a Kalazancius-Érem kitüntetést, amelyet a tartományfőnök úr ítél oda, a gimnáziumi 

évek alatt kimagasló tanulmányi eredményt elérő és példamutató jellemű, közösségi munkát 

végző, érettségiző tanulónak.  

Ebben a tanévében a tanári kar felterjesztése alapján a Kalazancius-érmet Dobó Emese és 

Ókovács Benedek kapja.  

Sík Sándor-díj 

A Sík Sándor díjat 1964-ben egy hálás öregdiákunk alapította, és olyan tanuló kaphatja, aki 

példamutató jellemű és szorgalmú; osztályában közösségi munkát végző és megbecsült tag volt.  

A tanári kar felterjesztése alapján tartományfőnök úr a díjat Szász Gyöngyvérnek és Dósa 

Rebekának adományozza. 

Kollonitz-díj 

Az iskola díja azon diákok számára, akik a legkiemelkedőbbek emberi és tanulmányi 

szempontból egyaránt. A díj névadója Kollonitz Zsigmond váci püspök, a váci piarista iskola 

alapítója. 

Idén a díjat Molnár Sára, Pellet Teréz és Kantó Zsuzsa kapja.  

Simonyi Alfréd-díj: 

Dr. Simonyi Alfréd, hálás piarista öregdiák, egykori tanárunk díjat alapított, amellyel minden 

évben a természettudományok – különösképpen a fizika terén – terén kiemelkedő eredményt 

elért tanulót jutalmazzuk. 

Idén a Simonyi díjat Bednarik Luca veheti majd át.  

Farkas Győző-díj: 

Farkas Győző, hálás piarista öregdiák, Széchenyi-díjas fizikus kutató tiszteletére a családjával 

közösen díjat alapítottam, amellyel minden évben a természettudományok terén kiemelkedő 

eredményt elért tanulót jutalmazzuk. 

Idén a díj tulajdonosa Koller Katalin 12.B-s diákunk! 

Haris Béla-díj 

A Haris Béla díjat iskolánk néhai testnevelés–rajz szakos tanárának emlékére a tantestület hozta 

létre. A jutalmat minden évben az a végzős diák kapja, aki az iskola sportéletében kiemelkedő 

teljesítményt nyújtott. 

Sellyei Csanád 



Brusznyai Árpád-díj: 

A Brusznyai Árpád Alapítvány minden évben oklevéllel díjaz egy gimnáziumban végzett 

diákot Veszprém és Vác város mártírhalált halt tanárának emlékezete és szellemisége 

ápolásáért. A diák gimnáziumi tanulmányai során hitéletével és a latin nyelv kiemelkedő 

művelésével érdemli ki a kitüntetést. 

A latin OKTV-n 6. helyezést elérő Szász Gyöngyvér az idei díjazott.  

Penczner-díj 

A díj iskolánk egykori növendékének, Penczner Pálnak, a 20. századi festészet egyik 

kiemelkedő hazai és nemzetközi alakjának nevét viseli. A díjat idén  

Tóth Mátyás és Szántai Hédi kapják.  

Morus-díj 

A Morus-díj egy olyan közéleti jellegű elismerés, melyet azok a végzős középiskolás fiatalok 

kaphatnak, akik nemcsak jó tanulmányi eredményeikkel emelkednek ki társaik közül, hanem 

jól láthatóan szívesen, aktívan és felelősen vesznek részt közösségi tevékenységben, 

elkötelezett kereszténységük mellett nyitottak a közéletiségre is. Az idei tanév díjazottjai:  

Vasvári Zalán, Pazicska Dóra, Bajkó Anna, Izsák Gábor, Manczur Mátyás 

Vác Város Kiváló Diákja 

Kerényi Csenge 

Migazzi-díj 

A díj iskolánk egyik áldozatos támogatójáról, a város- és iskolatörténet egyik kiemelkedő 

alakjáról Migazzi Kristófról kapta nevét. A díjat minden év Patrociniumán a végzős diákok 

közül az a tanuló kapja meg, aki iskolai közösségünk elismert és nagyra becsült tagja. Diáktársai 

előtt kiemelkedően jó példa, áldozatkészsége, nagylelkűsége meghatározó vonása 

személyiségének, vallásosságában pedig fontos szerepet kap a piarista lelkiség. Az 

osztályfőnökök felterjesztésére iskolánk idei Migazzi-díját Ókovács Benedek kapja. 

A méltató személyes szavakat a Tedeumon hallhatjátok, ott vehetitek át a díjakat is. Várunk 

benneteket szeretettel.  

Szeretnék még valakit felemlegetni és elétek állítani nagy szeretettel. Nem a példamutató 

nyugalma, kiegyensúlyozottsága, mindig megfontolt és kimért gondolatai kapcsán állhat 

példaként előttünk, mindannyiunk előtt.  

Volt köztetek valaki, aki soha nem felejtett el köszönni, sőt mindig hangosan köszön, hogy 

Laudetur Jesus Christus tanár úr vagy tanárnő. Hangosan kíván jó étvágyat ebéd előtt, vagy 

azt mondta a végén, kedves egészségére! Hangosan kíván mindenkinek jó hétvégét pénteken! 

És sokszor kérdezi meg őszinte érdeklődéssel tőlünk: Hogy van, tanárnő?, Hogy van tanár 

úr? Szederkényi Pali, rád gondolok. Te nem fogsz díjat kapni a tedeumon, de most 

megkérdezem tőled azt, amit te is megkérdezel sokszor sokaktól:  Pali, megölelhetlek?  

Ezzel az öleléssel búcsúzom tőletek! 

 


